
Answer Percentage 

Strongly Agree 48%

Agree 44%

Neutral 4%

Disagree 3%

Strongly Disagree 0%

Strongly Agree
48%

Agree
44%

Neutral
5%

Disagree
3%

Strongly Disagree
0%

My child's school environment is clean and in good 
condition.



Answer Percentage 

Strongly Agree 48%

Agree 40%

Neutral 6%

Disagree 4%

Strongly Disagree 2%

Strongly Agree
48%

Agree
40%

Neutral
6%

Disagree
4%

Strongly Disagree
2%

My child feels safe at school.



Answer Percentage 

Strongly Agree 39%

Agree 41%

Neutral 11%

Disagree 6%

Strongly Disagree 2%

Strongly Agree
39%

Agree
41%

Neutral
12%

Disagree
6%

Strongly Disagree
2%

Adults who work in my child's school treat students with 
respect. 



Answer Percentage 

Strongly Agree 32%

Agree 46%

Neutral 13%

Disagree 7%

Strongly Disagree 2%

Strongly Agree
32%

Agree
46%

Neutral
13%

Disagree
7%

Strongly Disagree
2%

I am aware of academic supports/enrichment opportunities 
available for my child at school.



Answer Percentage 

Strongly Agree 27%

Agree 43%

Neutral 20%

Disagree 8%

Strongly Disagree 2%

Strongly Agree
27%

Agree
43%

Neutral
20%

Disagree
8%

Strongly Disagree
2%

I am aware of social-emotional supports available for my 
child at school.



Answer Percentage 

Strongly Agree 31%

Agree 44%

Neutral 17%

Disagree 6%

Strongly Disagree 2%

Strongly Agree
31%

Agree
44%

Neutral
17%Disagree

6%

Strongly Disagree
2%

Adults in the school have established strong relationships 
with my child.



Answer Percentage 

Strongly Agree 29%

Agree 34%

Neutral 28%

Disagree 6%

Strongly Disagree 4%

Strongly Agree
29%

Agree
34%

Neutral
28%

Disagree
6%

Strongly Disagree
3%

My child has an adult at school he/she can trust and talk to 
about problems at school.



Answer Percentage 

Strongly Agree 34%

Agree 40%

Neutral 15%

Disagree 7%

Strongly Disagree 3%

Strongly Agree
35%

Agree
40%

Neutral
15%Disagree

7%

Strongly Disagree
3%

Rules for student behavior at my child's school are fair.



Answer Percentage 

Strongly Agree 21%

Agree 34%

Neutral 28%

Disagree 12%

Strongly Disagree 5%

Strongly Agree
21%

Agree
34%

Neutral
28%

Disagree
12%

Strongly Disagree
5%

Rules for student behavior at my child's school are 
consistently enforced. 


